Odpic NpesngeHTa Ykpainu

,El,enapTameHT 3 MNTaHb 3BEPHEHbL rPOMaaAH
07.08.2019 22/042923-26

Ne HiBniu LIO.
foitrequest-52141-
Ha Ne dfa952a6@dostup.pravda.com.ua

Ha Bawme 3Bepnenns Bing 31.07.2019, mo nagifitmo mo Odicy Ilpesupenta
VYpainu, noBiJoOMIISIEMO Take.
BinmoBigHO [0 HacTWHH cboMoi cTaTTi 5 3akoHy YkKpainu “IIpo 3BepHeHHs
rpomMaisH”’ y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HA4YEeHO Ipi3BHIIE, iM’s, MO 0aTHKOBI, Micle
NIPOXKHBAHHS TPOMAJSHUHA, BUKIAZACHO CYTh MOPYILIEHOrO0 IHUTaHHA. [IHCBMOBE
3BEpHEHHS [IOBUHHO OyTH MiANKCAHO 3asIBHUKOM (3asBHUKAaMH) 13 3a3HAYEHHIM JIaTH.
3rifiHO i3 YAaCTHHOIO MEPIIO CTATTI 8 LOr0 3aKOHY MHUCHbMOBE 3BEpHEHHS 0Oe3
3a3HAYEHHS MICLs [MPOXXUBAHHS, HE MIANKCAHE aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHM i
PO3IIBILY HE IMiJIArac.
Ockineku HagicnaHe Bamu 3BepHEHHS He MiJNHCAaHO, i y HBOMY He 3a3HaYelo
Miclle IPOKUBAHHS, 3BepHEHHS MoBepraeThesi Bam. fAkmo Bu 3Bepratumerecs 3a
A0HOMOI0I0 3ac00iB  elleKIPOHHOIO 383Ky, Bu Mokere naiiciard uiguucanmi
JOKYMEHT Y CKaHOBaHii (opmi.

JloIaTOK: ENeKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3actynHuk KepiBuuka Jlemapramenty

g@ 10.Cu3onenko
Al

R

Buxk. bBoxko L. A.
EDOC-44-573463

01220, m. Kuis, Byn. baHkoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne2637 Bin 31.07.2019

From: Ipuna [mailto:foi+request-52141-dfa952a6@dostup.pravda.com.ua])

Sent: Tuesday, July 30, 2019 7:33 PM

To: [lenaptameHT goctyny Ao ny6aiyHoi inpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiitHuit 3anuT - Peligepcbke 3axonneHHsa 6yauHKy 3a nigrpumen KMAA ta noniuji

[obporo gHa!

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiu «[po goctyn ao ny6aiuHoi iHbopmaji» sig 13 ciunsa 2011
POKY, AKi HaAalOTb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNUTaMM 10 PO3NOPASHMKIB iHpopmaLyii Woao HagaHHA nybaiyHoT
iHpopMaLii, NpoLy HagaTh HacTynHy iHbopMaLiio (HacTynHi AOKYMEHTH):

MewwkaHui baraTtoksapTpHoro 6yauHKky Ne 15 no syauui MutpononuTta Bacuns JIMNKIBCLKOro B MicTi Kuesi,
wo € BnacHictio OK «BK «KomyHanbHUK-15», 3BepTaloTbea Ao Bac 3a 4ONOMOroto B Mexax Bawmx
MOXNMBOCTEN, 3 NUTaHHA PeiiaepCbKOro 3axonaeHHa By ANHKY, WO € OAHIE i3 CAMMX MacluTabHUX Ta
Bontounx npobnem B Hawiil KpaiHi, 3a aKTUBHOI NIATPUMKM NPeCTABHMKIB KMIA Ta npaBoOOXOPOHHMX
OpraHis MeTO}0 NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHA CMIaHOBaHMX GiHAHCOBMX CXeM 3 KOLTamu (pisUYHMX OCi6 Ta
KOLWTAMW MILLIEBUTO Td AepKABHOTO BI0AXKETIB, NPU3HAYEHWUX AN1A: ONNATH KUTJOBO-KOMYHANBHMX nocayr;
BIAWKOAOBYBaHHA AepPXKaBOI0 BUTPAT Ha OMAATY }KWUTIOBO-KOMYHa/IbHUX NOCIYT NOCTaYabHUKaM TaKNX
noc/yr; NpoBeAeHHA KanitaabHUX Ta NOTOYHUX PEMOHTIB BKa3aHWX 6araToKBapTUPHMX BYAMHKIB, AK
36ynoBaHi B 1968 — 1969 pokax Ta He 06CNYroBYBanUCA HaeKHUM YUHOM, B pe3ynbTaTi Yoro noTpebyoThb
TEPMIHOBOrO BiAHOBAEHHA B TOMY YMCAT | BHYTPIWHBO BYAMHKOBUX MEPEX; BiILUKOAYBaHHA 3 AepbioaKeTy
Yy po3mipi 40% cymu KpeauTy (ane He Ginblue 14 TUC. rPH. B PO3PaxyHKY Ha OaHY KBapTupy) ana OCBE/¥EK,
AK PUANYHNX OCI6, ANA 3aranbHOBYAMHKOBMX 3aX0L4iB BiANOBIAHO A0 3aNPOBaAKEHOT 3 KOBTHA 2014 PORY
Ypagosoi nporpama «Tenaux KpeauTisy» po3pobaeHoi JepeHeproepeKTMBHOCTI. 3apy4yHUKamMn Takoro
3aXONNEHHA CTanu 6inbl AK 400 MeLLKaHLiB, cepes AKUX AK0AMU NITHLOTO BiKY, CIM'l 3 HENOBHOAITHIMM AITbMM.
B 6yauHky 3 06.03.2019 poKy He NpaLoioTb AidTH, BiACYTHE OCBITAEHHA M3K, rapsya soja, BUXOOMTb 3 nagy
KaHanisaujia, Lo CNPUYMHAE KaXMBI YMOBM ON1A NPOKMUBAHHA. YNCNEHHI 3BePHEHHA V BCi MOX/IMBI Ta
HEMOM/IMBI IHCTAHLT HE TIPUHOCATb XOAHOTO pesynbTaty, Tak Ak nocagosi ocobu KMIA ocobucto gaoTsb
BKa3iBKM 3 NPUBOAY BUPIiLUEHHA BCiX MUTaHb HAa KOPUCTb BUK/OYHO peiigepa B 0co6i OCEB. AprymeHr —
AepaBsa B3ana Kypc Ha niaTpumry OCBB. B Takiit cuTyauii HaM He 3aNMLLIAETLCA HIYOro IHLWOro, AK
«CTYKaTUCA Y BCi ABEpi». 3 NOBaroko Ta Hafji€lo Ha JONOMOTY Bif iMeHi BCiX MeLLKaHLiB - roosa MpaBniHHA
OK «KBK «KomyHanbHuk-15» [lisHid IpuHa HOpiisHa (ten. 067-951-91-68).

3 nogaroto,
IpuHa

Mpowy HaaaTy BiANOBIAL ¥ BU3HAYEHMIH 3aKOHOM TEPMIH e1eKTPOHHOK NOLTOH.

Lie nosigomnenHs 6yno Hagicnane vepes caitt "[octyn Ao Mpasau”, NPUsHa4eHHA AKOTO - HAAAHHS
MOM/IMBOCTI rPOMaZAHaM HaaCHNaTK 3anuTh npo ny6aiuHy iHbopMmaL,iio 3 NoAanbLOK nybnikauieto umx
3anuTis Ta BigNoBigen Ha HUX

00IC
[PE3HJAEHTA YKP;‘&IHH
JlenapraMenT 3 nuTatb 3pEpHCHE TPOMAZEH
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